

“亮赛比”逐社区观摩 服务辖区居民 提升群众幸福感

本报讯 为进一步提升基层党组织组织力,不断激发基层党组织书记干事创业活力,近日,如意湖党工委组织开展2021年第四季度“亮赛比”逐社区观摩活动。办事处全体班子成员、7个社区党总支书记及党建办工作人员参加此次活动。郑东新区人事劳动局科员李岩全程参与指导。

观摩组先后来到绿城百合社区、联盟新城社区、绿地社区和天路社区。4个社区的负责人分别介绍了社区年度承诺事项完成情况、基层党建重点任务集中攻坚行动工作成效、“无疫社区”“红色物业”创建情况、“全国文明城市”复审工作的具体情况等内容。绿城百合社区和联盟新城社区结合“红色物业”工作亮点,邀请物业负责人分享了物业公司在创建中好的做法,并通过实地参观及PPT形式展示了全年的重点工作,受到大家的一致好评和认可。通过此次观摩,各社

区亮出了工作中的先进做法和优秀经验,以实地参观交流形式向先进社区对标看齐,增强了自身的紧迫感和使命感。

观摩结束后,如意湖党工委副书记、办事处主任白新营在天路社区组织召开座谈会,并结合观摩总体情况进行总结点评。他强调:一是要珍惜在位时光。2021年是社区新一届“两委”班子上任工作的第一年,作为基层干部,要在工作期间时刻只争朝夕,多思多想,为居民提供更加高效优质的服务,解决更多实实在在的问题。二是要夯实党建根基,打造干事创业的阵地。社区要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,提高党组织的凝聚力和战斗力,并充分利用辖区资源,组织党员群众志愿服务队,引领辖区居民积极参与社区治理,扎实推进“我为群众办实事”,更好地服务辖区居民,提升辖区居民的幸福感和获得感。三是要以“亮赛比”活动为契



机,展示“新”的风采。各社区之间相互借鉴、共同提升,发掘亮点、补齐短板,营造人争先进、事争一流的良好氛围,全面

助推如意湖党建引领下的基层治理工作提质增效。

记者 王阳 通讯员 杨黎孜 文/图

百年奋斗路 青春沐党恩 征文比赛展党员精神面貌

本报讯 奋斗百年路,启航新征程。为进一步激发辖区党员职工的历史责任感和奋斗精神,营造健康向上的文化氛围,近日,祭城路街道正光街社区区域党委组织开展“百年奋斗路 青春沐党恩”主题征文活动,受到辖区广大职工的积极参与和支持。近日,颁奖仪式在正光街社区便民服务中心举行。

活动期间,辖区各单位积极动员党员职工踊跃投稿,社区共收到参赛作品300余篇,包含有纪实、议论、故事、散文、随笔感悟等体裁,内容丰富,主题鲜明。参与的党员职工结合党的百年奋斗历程、个人亲身经历和本职工作,从不同角度畅谈所思、所想、所悟、所得,用文字展现了党的时代风采,抒发了对党的热爱和崇敬之情。最终,经过评委组严格公平评审,评选出一等奖10名、二等奖12名、三等奖若



干。在仪式上,分别为获得一、二、三等奖的人员颁发了荣誉证书,激励大家继续保持昂扬向上的精神劲头,牢记初心和使命,在各自的岗位上奋发进取、主动作为,开辟新天地、创造新奇迹。

此次征文活动充分展现了广大党员

职工良好的精神风貌。下一步,祭城路街道将继续深入开展党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动,不断引导辖区党员干部群众从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

“列子故里杯” 象棋公开赛落幕

本报讯 近日,经过激烈角逐,由郑州市圃田社区举办的“列子故里杯”象棋公开赛圆满落幕。

圃田社区是道家先贤列子的故乡,列子在圃田隐居40年,潜心著书立说,如今遗存于世的有《列子·八篇》,还有大家耳熟能详的《愚公移山》《杞人忧天》《夸父逐日》等寓言故事和典故也出自《列子》一书。

圃田社区党委书记刘金合在简短的开幕式上介绍说,圃田自古就有仰慕贤才、如渴求知、尊师重教的优良传统,象棋更是辖区群众辛勤劳作之余交友、休闲、娱乐、求知的一个重要载体。圃田社区举办2021年圃田社区“列子故里杯”象棋公开赛是圃田社区自入住小区以来的大事件,无异于传统文化的种子在圃田的沃土上生长的一场及时雨。

象棋作为中华文化的一个符号,生根于中华传统文化沃土之中,如今能在圃田列子故里开花,其意义不仅在于为各位象棋爱好者提供一个共享象棋文化的盛会,更是旨在通过这种集竞技和文化于一体的棋类运动,营造大家庭的和谐氛围,促进圃田列子文化的建设,增强社区居民的凝聚力,丰富居民的文化生活。刘金合表示,希望圃田的列子文化能搭载传统文化的快车走向世界,让更多人认识列子,了解列子文化,传承愚公移山精神。

经过一天的角逐,徐国伟、侯文博、宋炫毅分别获得冠军、亚军和季军,武俊强、白涛、赵辉等实力派选手获得了较好的名次。

记者 王阳

龙源路办事处 互学互鉴促提升

本报讯 1月4日上午,龙源路办事处在会议室开展各科室2021年终考核互学交流学习会,龙源路党工委副书记范志勇主持,相关部门参加交流。

为迎接东区年终考核,各科室积极开展资料整理筹备工作,踊跃参与年终考核交流学习会。在交流会上,各科室纷纷展示自己的“独门”资料整

理办法,对资料前期的筹备、中期的充实、后期的归纳整理做了细致的介绍,现场交流气氛十分热烈。各科室还主动学习兄弟科室的先进资料整理方法,互学互鉴促提升,取长补短共进步,做好考核资料的收集、整理、归档工作,并查缺补漏,确保考核资料的完整、准确、全面,以充分的准备迎接东

区年终考核。

通过此次交流学习会,各科室提高了考核资料筹备的能力,对资料的精细化整理和全面准备有了更深入的了解。下一步,龙源路办事处将继续以饱满的姿态迎接各项考核,以优异的成绩向上级、向群众交上一份满意的答卷。

记者 王阳 通讯员 宋润文

金光路办事处 汇聚道德力量 弘扬真善美

本报讯 为持续深入宣传道德模范、身边好人等先进事迹,进一步营造辖区学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围,近日,金光路办事处组织全体机关人员观看了《道德的力量——2021年郑州市道德模范故事汇展演》。

2021年,郑州市经历了突如其来的暴雨和新冠肺炎疫情,涌现出了众多感

人事迹。故事汇展演以小品、快板、歌曲、舞蹈、访谈等多种形式生动展示了牛振西、曹瑞娟、胡大白等道德模范和身边好人的善行义举,他们在平凡的岗位上书写忠诚,用无悔的奉献诠释了人生价值。

“人无德不立,国无德不兴”,道德模范的先进事迹既是个人崇德向善的充分

体现,也是社会道德建设成果的美好缩影。此次观演让金光路办事处全体人员深受感动,同时深切感受到要将道德模范的榜样力量转化为实践动力,守土有责、守土尽责。下一步,金光路办事处也将持续宣传道德模范、身边好人先进事迹,汇聚道德力量,弘扬真善美。

记者 王阳 通讯员 王贝贝